
B) Había ahorrado el dinero suficiente para comprarme un abrigo que costaba 90 €. 

R)

P)

F)

U)

 

Claves:

18 = Marrón 4350 = Rosa 428,4 = Lila 270 = Rojo 375 = Tu color favorito

Cuando llegué a la tienda, este tenía  una rebaja del 20%. ¿Cuánto dinero me he
ahorrado por comprarlo en las rebajas? 

Para preparar una fiesta se ha calculado que el 30% de los canapés sean de jamón, el
10% sean de salmón, el 15% de  paté y el resto variados. Se han encargado 600.
¿Cuántos canapés son variados? 

El número de turistas que visitaron cierta ciudad durante el mes de junio fue de 2 500.
En el mes de julio hubo un 45%  más de visitantes, y en agosto, un 20% más que en julio.
¿Cuántos turistas visitaron la ciudad en agosto? 

El 76 % de los alumnos de 3º de la ESO han aprobado matemáticas. Si 90 alumnos han
suspendido las matemáticas.  ¿Cuántos alumnos hay en 3º de la ESO?.

Una persona pagaba el año pasado por el alquiler de su vivienda 420 € mensuales. Este
año le han subido el precio un  2%. ¿Qué mensualidad tendrá que pagar ahora?.

Resuelve los siguientes problemas de porcentajes, en la parte trasera de esta ficha,
utiliza la clave  para pintar y descubrir el dibujo escondido.
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